10 kacc ['eomeTpuga B anredpe 18 centsiGpst 2017

1. a) IMonoxurenbubie uuciaa a,b,c, A, B,C rakosbl, ut0 a + A = b+ B =
c+ C = S. Jokaxure, auro aB + bC + cA < S°.
6) Heorpunaresbhble 9ucia o1, e, I3, 4 He IpeBocxoidar 1. Jokaxkure, 4To

0< 1‘1(1 — 1'2) + 1’2(1 — $3> + $3(1 - x4) + .%'4(1 — xl) < 2.

2. Ilycto a, b, c > 0. lokaxkure, 910

Va2 —ab+ b2 + b2 —be+ 2 > Va2 + ac + 2.

3. Iloo:KuTeIbHBIE YnCaa T,7Y, 2, gaorT B cymme 10. Haiimure HamMenbIIee
BO3MOYKHOE 3HAeHne BhIpaskeHust v 2 + 1 + \/y2 +24+ V22 4+ 3+ V2 +4.

4. ycrs |z1], |z2] < 1. Hokaxure, aro /1 — 2% + /1 — 23 < 24/1 — (2422)2,

:U2+xy+%:25,
£+z2—9
3 - 9
22 4 2o+ 22 = 16.

5. IlonoxxurenbHble 9UCIa X, Y, Z TAKOBBI, ITO

Haiinure xy 4 2yz + 3z2.

y=2z%—1,
6. Pemmmre cucremy ypasmenmii { z = 2y — 1,
=222 —1.

1—4/1—a?
7. llycts a1 = % U apt1 = \/ —Y5—" JyId BCeX HaTypasbHbIX n. Jlokaxkure,

4T0 cyMMa TepBbIX 2017 “WIeHOB 3TOH mocaeqoBaTEILHOCTH MeHbIe, deMm 1,03.

8. a) [okaxkure, 9TO Cpejy JIIOOBIX MIECTU YUCEJ HANIyTCs JBa 4YUCIa X, Y
z—y 1
Takne, 910 0 < Ty < 75
6) lokaxkure, 9To cpe/u JIOObIX TPEX UYKCeJI HAllLyTCs J1Ba YnCIa T, Y TaKue,

z—y
qro 0 < m < \/g
9. llana dbynxuus f(z,y, z) = 22 + y? + 22 + 2zyz. lomoxurepuble Yncia a,
b, ¢, x1, T, ..., T7 YIOBIETBOPSIOT cooTHOIEeHUAM f(x1,x2,a) = f(x2,x3,b) =
= f(x?n T4, C) = f($47$57a) = f(x5a Ze, b) = f(x67x7a C) =1 ,HOK&)KI/ITG, qTo

7 = X1.
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